



REPUBLIKA HRVATSKA
ZADARSKA ŽUPANIJA



OPĆINA STANKOVCI
Općinsko vijeće

KLASA: 024-02/24-02/3

URBROJ: 2198-30-01-24-2

Stankovci, 15. travnja 2024. godine

Z A P I S N I K

sa 24. sjednice Općinskog vijeća Općine Stankovci
koja je održana dana 15. travnja 2024. godine (ponedjeljak) s
početkom u 17:00 sati u općinskoj vijećnici u Stankovcima

NAZOČNI: Marko Savić, Ana Klarić Bubica, Zdenko Sarađen, Marin Bulat, Blaž Pelaić,
Antonela Klarić

NENAZOČNI: Marko Orlović, Luka Perica, Ivana Vunić,

OSTALI: Željko Perica - načelnik Općine, Anita Perica - pročelnica JUO - ujedno i zapisničar
na sjednici Općinskog vijeća.

Prije početka sjednice Općinski načelnik Željko Perica dijeli tablete Općinskim vijećnicima koji nisu bili prisutni na 23. sjednici Općinskog vijeća Općine Stankovci na korištenje koji su dobiveni putem Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost – „Javni natječaj za poticanje razvoja pametnih i održivih rješenja i usluga“.

Vijećnici potpisuju da su preuzeli tablete, a iste su dužni vratiti Općini Stankovci nakon završetka svojeg mandata. Vijećnicima koji nisu bili prisutni na sjednici tableti će se podijeliti na sljedećoj sjednici Općinskog vijeća.

Sjednica Općinskog vijeća započela je u 17:00 sati.

Predsjednik općinskog vijeća Marko Savić (u daljnjem tekstu: predsjednik OV) pozdravio je nazočne, utvrdio da je na sjednici nazočno šest vijećnika, navodi da je troje vijećnika prije održavanje sjednice OV opravdalo svoj izostanak, postoji kvorum za održavanje sjednice te se stoga mogu donositi pravno valjane odluke.

Predsjednik OV predložio je sljedeći

D n e v n i r e d

Aktualni sat

1. Verifikacija zapisnika sa 23. sjednice Općinskog vijeća

2. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja na području jedinica lokalne samouprave Općine Stankovci za provedbu projekta „Rekonstrukcija nerazvrstane ceste u naselju Banjevci, Općina Stankovci – prometnica i javna rasvjeta. Dnevni red je jednoglasno usvojen.

Aktualni sat

Predsjednik OV je otvorio Aktualni sat.

Vijećnica Ana Klarić Bubica pita načelnika dokle se došlo s rješavanjem prostora za KUD?

Načelnik odgovara da je Dom zdravlja poslao prijedlog sporazuma s kojim nije bio zadovoljan tako da bi se trebale napraviti neke korekcije i tijekom sljedećeg tjedna bi sve trebalo biti gotovo.

Vijećnica Ana Klarić Bubica želi pojašnjenje.

Načelnik pojašnjava da Općina Stankovci i Dom zdravlja nisu vlasnici već da se treba sklopiti sporazum o zajedničkom korištenju prostorija.

Vijećnik Zdenko Sarađen pita za koje udruge bi bile namijenjene prostorije.

Načelnik odgovara da bi bilo za KUD i za još jednu udruhu, a prostorije će prije korištenja biti potrebno urediti. KUD je izrazio želju za prostorijom u kojoj će moći ostaviti svoje stvari. U kratkom roku ovaj problem će biti riješen na obostrano zadovoljstvo na temelju sporazuma koji će sklopiti Općina i Dom zdravlja.

Ana Klarić Bubica predlaže izmjenu vijećničke naknade. Navodi da sadašnja vijećnička naknada je manja nego naknada za mjesečno održavanje računa. Predlaže da se uvede vijećnička naknada u iznosu od 15 eura po sjednici.

Prijedlog odluke bit će na dnevnom redu sljedeće sjednice Općinskog vijeća.

Vezano uz udruhu Marin Čilić i izgradnju igrališta, načelnik upoznaje vijećnike s činjenicom da su radovi skuplji nego što je bila financijska konstrukcija. S obzirom da se nije očekivalo da će to u konačnici biti toliko skupo, Zadarska županija će osigurati dodatna sredstva koja budu nedostajala. Kao što vam je svima već poznato udruha je prikupljala sredstva, škola se nominirala na natječaj. Cijene tržišta i rada su otišle gore tako da će županija rebalansom osigurati potrebni dio sredstava.

Predsjednik OV navodi da je udruha sakupila 220.000,00 eura na turniru, vrijednost radova sada je 260.000,00 eura, odnosno znači da nedostaje oko 40.000,00 eura. Usporedbe radi, načelnik navodi da je jedno ovakvo igralište u Stankovcima skuplje zbog položaja terena i mnogo radova oko rušenja i ravnjanja terena, dok bi se da je ravan teren za ovaj iznos mogla napraviti takva dva igrališta.

Načelnik navodi da je prijavljen natječaj vezano uz klimatske promjene – 375.000,00 eura (planirano uz sve nogostupe posaditi zelenilo – stabla i živice te uvesti navodnjavanje i uređenje groblja). Iz Fonda javljeno da uređenje groblja u ovom natječaju neće moći proći. Umjesto toga postaviti će se 7-8 javnih slavina koje su usput i protusmrzavajuće. Kroz nekoliko dana krenut će sadnja stabala u naselju Crljenik. Za navodnjavanje su osigurana sredstva od Zadarske županije – u konačnici Općina će u projektu sudjelovati s oko 10%.

Što se tiče modernizacije javne rasvjete načelnik navodi da je više - manje sve završeno i proveden je stručni nadzor – sugerirano da se stavi nekoliko dodatnih svjetiljki po naseljima. Garancija na svjetiljke je 10 godina.

Do 2030. godine treba zadovoljiti svjetlotehniku – ona Općina koja ne zadovolji plaćat će kazne – upravo iz tog razloga išlo se u postupak modernizacije javne rasvjete, a uštedit će se i na električnoj energiji.

Ana Klarić Bubica postavlja pitanje kako funkcioniraju bicikle koje je Općina nabavila. Načelnik odgovara da je plan da se bicikle sljedeći tjedan puste u pogon. Navodi da se mogu koristiti putem aplikacije koju je potrebno skinuti na mobitel, uzeti biciklu, prvi sat vremena je vožnja besplatna, bicikle se pune navečer kad radi javna rasvjeta. Nakon prvog sata plaćat će se cca 0,75 eura po satu korištenja.

Zdenko Sarađen postavlja pitanje kako će koristiti sustav najma bicikli ono stanovništvo koje nije ukorak s tehnologijom i koji nemaju skinutu aplikaciju.

Načelnik odgovara da svi koji žele koristiti bicikle mogu doći u Općinu, dobit će karticu koja se prisloni uz biciklu i na taj način funkcionira. Što se tiče sigurnosti bicikla bitno je napomenuti da je svaka opremljena GPS uređajem za kontrolu praćenja.

Marin Bulat postavlja pitanje što Općina može napraviti po pitanju učestalog nestanka električne energije u naselju Banjevci.

Načelnik odgovara da je upoznat s tom problematikom i navodi da je kod mjesta Putičanje napravljen sklopnik koji odvaja Kašić i Banjevce od Putičanja. Prije je bio isti vod, a sada je stavljena jedna pametna sklopka.

Marin Bulat navodi da se zna dogoditi da u mjestu čak po 4-5 sati ne bude el. energije, a kad se nazove Elektra budu samo opravdanja, a ništa se ne poduzme po tom pitanju.

Načelnik navodi da će Općina uputiti službeni dopis HEP-u zbog stalnog ispadanja električne mreže u naselju Banjevci.

Antonela Klarić postavlja pitanje načelniku hoće li se urediti boćalište u Biloj Vlaci – zaseok Klarići?

Načelnik odgovara da je bio raspisan natječaj i da je isto prijavljeno preko Udruge Hrvatskih branitelja. Preko Udruge su prijavljena dva natječaja, jedan za uređenje kapelice sv. Nikole Tavelića, a drugi za uređenje zgrade u Klarićima u naselju Bila Vlaka.

Načelnik navodi ukoliko se ne prođe na natječaju da će Općina urediti boćalište u Klarićima iz svojih vlastitih sredstava.

Zdenko Sarađen postavlja pitanje ulaže li se što u naselje Morpolača?

Načelnik odgovara da će Vodovod Šibenik projektirati vodovodnu mrežu. Izrađen je elaborat o nerazvrstanim cestama. Došla odluka sa suda da su nerazvrstane ceste u naselju Morpolača u vlasništvu Općine Stankovci. Više puta sam kontaktirao gradonačelnika Vodica da se nerazvrstana cesta od Morpolače do Čiste Velike proglasi komunalnom infrastrukturom u javnom dobru kako bi Vodovod Šibenik mogao projektirati vodovodnu mrežu u naselju Morpolača. Upućen sam da kontaktiram službenicu koja radi na tom području i dogovoren je razgovor u petak.

Ad1) Verifikacija zapisnika sa 23. sjednice Općinskog vijeća

Zapisnik je je verificiran sa šest glasova za, odnosno jednoglasno.

Ad2) Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja na području jedinice lokalne samouprave Općine Stankovci za provedbu projekta „Rekonstrukcija nerazvrstane ceste u naselju Banjevci, Općina Stankovci – prometnica i javna rasvjeta

Načelnik upoznaje vijećnike s činjenicom da bi se Općina nominirala na natječaj za provedbu intervencije 73.13. Potpora javnoj infrastrukturi u ruralnim područjima, za projekte izgradnje ili rekonstrukcije nerazvrstanih cesta, Općinsko vijeće treba donijeti Odluku o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja na području jedinice lokalne samouprave Općine Stankovci za provedbu projekta „Rekonstrukcija nerazvrstane ceste u naselju Banjevci – prometnica i javna rasvjeta“. Prijavljen je glavni projekt, građevinska dozvola bi trebala biti izdana sutra ili prekosutra. Investicija je vrijedna preko 2.000.000,00 eura. Uz Odluku je dostavljen Prilog 6 – Opis projekta koji je sastavni dio Odluke u kojemu je sve detaljno opisano i objašnjeno. Projektom je predviđena rekonstrukcija prometnice i pametna javna rasvjeta. Prije više od godinu dana počeli su se rješavati imovinsko – pravni odnosi, donesene odluke o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi.

U raspisanom natječaju navedeno je da minimalno 10% treba biti za digitalizaciju, gledali smo što staviti a da je najbolje i na kraju smo zaključili da je najbolje novu rasvjetu odnosno pametnu javnu rasvjetu.

Predsjednik OV je otvorio pa zaključio raspravu.

ODLUKA: sa šest glasova ZA donesena je Odluka o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja na području jedinice lokalne samouprave Općine Stankovci za provedbu projekta „Rekonstrukcija nerazvrstane ceste u naselju Banjevci, Općina Stankovci – prometnica i javna rasvjeta“.

Sjednica OV završena u 17:45 sati.

